

В любові до міста єднаймося!

Газета Барської міської ради

Барчани

№ 24 (554) 15 червня 2012 р.

Заснована у липні 2001р.



**Читаймо
в номері**

**Барчани
будуть з теплом**

стор. 2

**Думки людей
про ОСББ**

стор. 3

**Інтерв'ю з
Володимиром
Капицею**

стор. 6

**Обережно,
шахраї у районі!**

стор. 7

Шановні працівники медичної сфери!



Від щирого серця вітаємо вас із професійним святом – днем медичного працівника.

Лікар - це одна з давніх і благородних професій. Люди завжди цінували тих, хто міг позбавити їх від болю та вилікувати від хвороб, адже життя – це найцінніший скарб людства в усі історичні епохи. Сьогоднішня медицина вимагає постійного вдосконалення та високої професійності від тих, для кого клятва Гіппократа є місією життя.

Зі словами щирої вдячності звертаємося до всіх працівників медичної галузі Вінниччини, адже ваша праця – безцінна. Завдяки вашій турботі та професійній майстерності у людини з'являється віра та надія на одужання - і це найголовніше.

Низький уклін вам за вашу цілодобову варту заради спасіння людського життя, за щире і відкрите серце та за ваше шалене бажання допомагати людям. Бажаємо вам міцного здоров'я, щастя та наснаги у роботі. Нехай кожен день вашого професійного життя буде наповнений лише приємними посмішками від вдячних пацієнтів.

Голова обласної
державної адміністрації
Микола ДЖИГА

Голова обласної Ради

Сергій ТАТУСЯК



У квартирах барчан буде тепло

Це підтвердила сесія міської ради

Позачергова 23 сесія Барської міської ради шостого скликання проходила 12 червня 2012 року. У пленарному засіданні сесії з 30 депутатів, що входять до складу міськради, у малій залі районного Будинку рад брало участь 25. Головував на засіданні Барський міський голова **Олексій Дзісь**.

Скликання позачергової сесії, як пояснив Олексій Дзісь, викликано необхідністю терміново вирішувати питання надання допомоги людям, які ще не перевели свої квартири на індивідуальне опалення. Адже у наступному опалювальному періоді 2012-2013 років централізованого тепlopостачання, яке здійснювало КПТМ «Бартеплокомуненерго», не буде.



У роботі сесії брав участь головний спеціаліст Вінницького обласного фонду сприяння інвестиціям та будівництву **Володимир Васильович Горячкін**. Він ознайомив депутатів із умовами надання з коштів фонду пільгових кредитів громадянам, які побажають встановити у своїх квартирах газові та електричні котли індивідуально-

го опалення. Тимчасово виконуючий обов'язки директора КПТМ «Бартеплокомуненерго» **Сергій Телятников** запропонував створити постійно діючу комісію міськради з оперативного вирішення питань переходу на автономне та індивідуальне опалення споживачів теплової енергії.

(Поч.Зак. на стор.2)

Дорогі медичні працівники!



У день Вашого професійного свята хочеться сказати багато теплих та лагідних слів на Вашу адресу. Ви - запорука нашого здоров'я, Ви - наші рятівники та спасителі у самі найтяжчі хвилини нашого життя! Низький уклін Вам за Вашу невтомну працю та щире і відкрите серце. Завдяки Вашій турботі та професійній майстерності у людини з'являється віра та надія на одужання і це найголовніше.

Від усієї душі бажаємо Вам здоров'я, щастя та безмарного неба. Нехай усе у Вас буде добре!

З повагою Барський міський голова Олексій ДЗІСЬ.

Шановні медичні працівники!



Прийміть мої вітання з нагоди професійного свята — Дня медичного працівника!

У самі найтяжчі хвилини нашого життя Ви завжди приходите нам на допомогу. Власною добротою, знаннями та досвідом ви повертаєте людей до повноцінного життя. Низький уклін Вам за Вашу невтомну працю та щире і відкрите серце. І нехай береже Вас Бог.

**З повагою, депутат обласної ради
Іван Іванович МЕЛЬНИЧУК.**

ЄВРО-ЛІТО 2012 РОЗПОЧАЛОСЯ У ТАБОРІ «ФОРТУНА»



Міський оздоровчий табір «ФОРТУНА» вважається одним з найкращих не тільки в Вінницькій області, а й в Україні. Адміністрація табору, яку очолює директор **Микола Бабич**, створили комфортні умови для проживання, відпочинку, оздоровлення дітей.

12 червня 2012 року відбулося урочисте відкриття нової табірної зміни. Зараз там відпочиває біль-

жан. З 16 червня табір поповниться дітьми з наших міських шкіл. Привітати дітей з початком пори відпочинку прийшли у с.Митки де розташований табір, заступник голови Барської РДА **Юрій Мельни-**

ва **Петро Колодій**, директор шкіл-інтернатів.

Тематикою урочистого зібрання діти обрали чемпіонат Європи з футболу, який проходить цими днями в Україні. Далі був концерт, проведений силами самих відпочиваючих дітей. І, звісно ж, запалення великого багаття, що супроводжувалося святковим салютом.

З усього було видно, що діти із задоволенням відпо-



ше 200 дітей – вихованців шкіл-інтернатів з Тульчина, Мурованих-Курилівців, Котю-

чук, секретар Барської міської ради **Олексій Кальман**, Митківський сільський голо-

чують. Попереду у них багато цікавих та різноманітних заходів, що сплановані старшим вихователем **Любов'ю Паламарчук**, яка вже не перший рік творчо та талановито організовує дитячий відпочинок.

Євро-літо 2012 у «Фортуні» розпочалося дуже цікаво. Від імені Барської міської ради її секретар **Олексій Кальман** побажав дітям, вихователям, адміністрації, щоб цей сезон пройшов у таборі на найвищому рівні, щоб кожному посміхнулася фортуна.

Сергій ЛЕВИЦЬКИЙ.



Шановні працівники медичних закладів!

Щиро вітаю вас із професійним святом –
Днем медичного працівника.

Висловлюю всім вам свою безмежну вдячність за
рятовані життя, за повернуті здоров'я та радість.
Доброго вам здоров'я, благополуччя і затишку в
родинах, професійних успіхів і людської шани.

**Віктор
ЖЕРЕБНЮК**

Почесний голова благодійного фонду
"Поділля - XXI століття"



Професія – рятувати життя

З прийняттям Закону України «Про порядок проведення реформування системи охорони здоров'я у Вінницькій, Дніпропетровській, Донецькій областях та місті Києві», який визначає організаційні та правові засади реформування системи охорони здоров'я розпочались зміни у цій галузі. Зміни ці безпосередньо розпочались і в нашій області, оскільки Вінниччина включена до пілотного проекту, який стартував минулого літа.

Про те, як, та чим живуть люди в білих халатах, в рамках нової медичної реформи ми вирішили дізнатись у головного лікаря центру первинної медико-санітарної допомоги **Володимира Миколайовича КАПИЦІ**.



- Як розпочиналася робота та які труднощі були на шляху до нововведень ще рік тому?

- 2011 рік був дуже напружений. Починалась робота з оптимізації надання медичної допомоги населенню, було багато сумнівів, скептицизму, недовіри. Але зроблені кроки показали, що за короткий проміжок часу досягнуто багато. З 6 липня минулого року почав функціонувати центр первинно-медичної допомоги, проведено розмежування надання медичної допомоги на первинному та вторинному рівнях. В складі центру знаходяться 11 амбулаторій ЗПСМ, 2 лікарських амбулаторій, 43 ФАПів.

- Скільки лікарів працює в центрі ПМСД і чи не скоротилися робочі місця в зв'язку зі змінами?

- При проведенні оптимізації в районі не було скорочено жодної посади медичного працівника (лікарів та середніх медпрацівників), не закрито жодного ФАПу, амбулаторії. Зараз в центрі працює 322 людини, які допомагають та обслуговують населення.

- Яка специфіка роботи сімейних лікарів у нашому місті та в районі?

- В Барі існують 11 дільниць, за якими закріплені лікарі з медсестрами, та які надають медичні послуги населенню. В місті працює також Барська амбулаторія загальної практики сімейної медицини. У кожному селі, де населення перевищує тисячу осіб, створюються амбулаторії загальної практики сімейної медицини, де надаються відповідні послуги. Акцент в роботі лікарів ПМСД ставиться на профілактику, попередження захворюваності, що дасть зменшення захворюваності, смертності, покращить якість здоров'я населення.

- А як щодо фінансування?

- Бюджет на 2012 рік становить 10 млн. 634 тис. 111 грн. По загальному фонду 10 млн. 94 тис., по спеціальному фонду - 240 тис. грн. У 2012 році

гоочікуваний транспорт (Ялтушківська, Копайгородська, Терешківська, селища Бар і Барська амбулаторії). Проведена оптимізація Копайгородської дільничної лікарні: створено Копайгородську амбулаторію сімейної медицини, а 20 ліжок терапевтичного профілю передано в терапевтичне відділення ЦРЛ.

- Які є плани на майбутнє?

- У плані роботи на поточний рік є: кадрове забезпечення лікарями ЗПСМ; дооснащення медичним обладнанням амбулаторій та ФАПів; створення клінічної лабораторії Барської амбулаторії; впровадження медичної інформаційної системи в закладах центру; придбання комп'ютерів в організації інформаційно-методичний відділ центру; підведення холодної, гарячої води, облаштування внутрішніх туалетів в амбулаторіях та ФАПах; впровадження теплоізоляційних технологій при опаленні амбулаторій та ФАПів.

Під час інтерв'ю, нам повідомили, що 1 червня в області був проведений конкурс на кращого сімейного лікаря, і третє (призове) місце зайняла завідувача амбулаторії Барської ЗПСМ **Белік Юлія Євгенівна**, яку ви бачите на фото.

Редакція вітає всіх



будуть залежати від розміру оплати праці та обсягу і якості медичного обслуговування.

- Що за рік зроблено, і чи покращився рівень медичного обслуговування населення?

- Рано ще говорити про якісь масштабні зміни в обслуговуванні населення. Пройшов лише рік після старту пілотного проекту. Але вже й багато зроблено. За цей час проведено акредитацію лабораторій, проведено ліцензування медичного закладу, завершена реконструкція Верхівської амбулаторії ЗПСМ. Центр отримав в 2011 році дов-

працівників галузі охорони здоров'я міста та району із професійним святом - Днем медичного працівника. Ми бажаємо Вам, щоб Ваші талановиті руки дарували людям радість життя, вселяли віру у зцілення. Хай усе хороше, зроблене з душою та натхненням, повертається до Вас сторицею! Нехай кожна мить життя радує своєю неповторністю! І нехай клятва Гіппократа ніколи не буде обтяжливим обов'язком, а лише приємною місією!

**Спілкувалася
Мар'яна МАХАН
Фото автора**

Порядок вибору та зміни лікаря первинної медичної (медико-санітарної) допомоги

1. Цей Порядок визначає механізм забезпечення права особи вільно вибрати та змінити лікаря, який надає первинну медичну (медико-санітарну) допомогу (далі - ПМСД), - лікаря загальної практики - сімейного лікаря, терапевта дільничного, педіатра дільничного.

2. Цей Порядок є обов'язковим для застосування у центрах ПМСД (далі - ЦПМСД).

3. Кожна дієздатна особа, яка досягла віку 14 років, може самостійно здійснювати вільний вибір/зміну лікаря, відповідально за надання їй первинної медичної допомоги, з числа лікарів загальної практики - сімейних лікарів, терапевтів дільничних, педіатрів дільничних та лікарів загальної практики - сімейних лікарів, які провадять господарську діяльність з медичної практики як фізичні особи - підприємці та перебувають у ЦПМСД у цивільно-правових відносинах (далі - лікар).

4. Вибір/зміна лікаря для осіб, які не досягли віку 14 років, або осіб, визнаних недієздатними в порядку, встановленому законом, здійснюється їх законними представниками.

5. Вибір/зміна лікаря здійснюється особою один раз на рік.

Особа, яка бажає обрати/змінити лікаря, має звернутися до лікаря для заповнення реєстраційної форми пацієнта лікаря первинної медичної (медико-санітарної) допомоги (далі - Реєстраційна форма) за формою, затвердженою у встановленому законодавством порядку.

Перед заповненням Реєстраційної форми особа має ознайомитись з інформаційним листком для пацієнта, що наведений у Реєстраційній формі, та надати письмову згоду на збір і обробку персональних даних, оформлену відповідно до вимог Закону України «Про захист персональних даних».

У випадку зміни постійного місця проживання особа може реалізувати власне право на вибір лікаря за новим місцем проживання (за межами території, що закріплена за даним ЦПМСД), представивши талон про відкріплення від лікаря первинної медико-санітарної допомоги за формою, затвердженою у встановленому законодавством порядку.

6. Для заповнення Реєстраційної форми встановлюється реєстраційний період 1 місяць з 1 вересня по 30 вересня кожного календарного року.

Реєстраційна форма може бути заповненою в інший час у таких випадках:

- якщо необхідність вибору лікаря зумовлена зміною постійного місця проживання пацієнта;

- якщо особа не могла звернутись до лікаря у реєстраційний період з об'єктивних причин (відпустки, відвідування тощо);

- у разі звільнення/смерті лікаря або припинення цивільно-правових відносин між ЦПМСД і лікарем;

- у разі появи у ЦПМСД нового лікаря.

7. Особи, які не виявили бажання вибрати/змінити лікаря та заповнити Реєстраційну форму у період реєстрації, прикріплюються до лікаря через внесення у журнал поособового обліку осіб, які прикріплені до лікаря, що надає первинну медичну допомогу (далі - Журнал), за формою, затвердженою у встановленому законодавством порядку, відповідно до обслуговування у минулий період.

8. При утворенні ЦПМСД прикріплення осіб до лікарів здійснюється шляхом внесення у Журнали лікарів, до яких вони були прикріплені за дільничним принципом на дату утворення ЦПМСД.

Персональні дані осіб, прикріплених до лікарів у такий спосіб, уточнюються при відвідуванні особою лікаря в амбулаторії, при обслуговуванні лікарем особи на дому, при візиті лікаря або іншого медичного працівника до особи з метою здійснення профілактичних заходів та заходів диспансеризації у встановленому законодавством порядку.

9. Лікар має право відмовитися від подальшого обслуговування особи, якщо остання не виконує медичних приписів або правил внутрішнього розпорядку закладу охорони здоров'я, крім випадків потреби особи у наданні невідкладної або екстреної медичної допомоги.

10. Лікар зобов'язаний прикріпити особу, яку направлено до нього для прикріплення за рішенням керівництва ЦПМСД, шляхом заповнення Реєстраційної форми та внесення відповідного запису у Журнал.

11. Право вибору лікаря забезпечують ЦПМСД.

12. ЦПМСД має забезпечити вільний доступ пацієнтів до інфор-



мації про лікарів, необхідної пацієнту для прийняття рішення про вибір лікаря.

Керівництво ЦПМСД та/або його підрозділу поряд з іншими загальнодоступними інформаційними матеріалами щодо загальних питань режиму роботи ЦПМСД та його підрозділів забезпечує розміщення інформації щодо лікарів, до яких можна прикріпитися: прізвище, ім'я та по батькові, спеціальність, кількість прикріплених пацієнтів, стаж роботи, кваліфікаційна категорія, почесні звання, адреса амбулаторії, де лікар працює.

13. У випадку, якщо необхідність зміни/вибору лікаря, що надає ПМСД, зумовлена зміною місця проживання пацієнта, ЦПМСД зобов'язаний забезпечити пацієнту можливість отримання ПМСД з моменту заповнення Реєстраційної форми або без її заповнення у порядку надання невідкладної медичної допомоги.

14. Особа, якій відмовили у прикріпленні усі лікарі, до яких вона звернулася щодо прикріплення, може звернутись до ЦПМСД та бути прикріпленою до лікаря за рішенням керівництва ЦПМСД.

15. У випадку звільнення/смерті лікаря або припинення цивільно-правових відносин між ЦПМСД і лікарем ЦПМСД інформує осіб, прикріплених до такого лікаря (через засоби масової інформації, інформаційні листівки, по телефону тощо), та організує прикріплення зазначених осіб до іншого/ інших лікарів/лікарів.

16. На основі даних Журналів ЦПМСД здійснює загальний облік прикріплених осіб в межах ЦПМСД.

**М. ХОБЗЕЙ,
директор Департаменту лікувально-профілактичної допомоги**

